



చార్జీలు పెంచిన టెల్కోలు

21 శాతం వరకు సవరించిన ఎయిర్టెల్

వొడాఫోన్ ఐడియా 24 శాతం వరకు పెంపు

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 28: మొబైల్ సర్వీసులు ప్రకటించిన సంవత్సరం వరకుగా పాకిస్థాన్, బెంగాల్, మిజోరామ్, తమిళనాడు, కర్ణాటక, ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ, కేరళ, మధ్య ప్రదేశ్, ఉత్తరప్రదేశ్, రాజస్థాన్, మహారాష్ట్ర, గుజరాత్, ఛత్తీస్ గఢ్, జార్ఖండ్, ఝార్ఖండ్, సిక్కిం, అరుణాచలప్రదేశ్, మణిపూర్, త్రిపురా, అస్సాం, మిజోరామ్, నాగాలాండ్, అండమాన్ నికోబార్ దీవులు, డి.ఎన్.డి. ప్రాంతాలలో 2024-25 సంవత్సరం కొరతను తీర్చేందుకు టెల్కోలు చార్జీలు పెంచాయి. ఎయిర్టెల్ చార్జీలు వచ్చే నెల 3 నుంచి అమలులోకి రానుండగా, అదే వొడాఫోన్ ఐడియా చార్జీలు మాత్రం జూలై 4 నుంచి అమలులోకి రానున్నాయి.

- 56 రోజుల కాలపరిమితితో రోజుకు 1.5 జీబీ డాటా ప్లాన్ ను రూ.479 నుంచి రూ.579కి పెంచారు.
- అలాగే 28 రోజుల కాలపరిమితితో రోజుకు ఒక్క జీబీ డాటా ప్లాన్ రూ.265 నుంచి రూ.299కి, 1.5 జీబీ డాటా ప్లాన్ రూ.299 నుంచి రూ.349కి పెంచారు.
- 84 రోజుల వ్యాలిడిటీ ప్లాన్ ను రూ.140 పెంచారు. రోజుకు 1.5 జీబీ డాటా ప్లాన్ చార్జీ రూ.719 నుంచి రూ.859కి, రోజుకు 2 జీబీ డాటా ప్లాన్ రూ.839 నుంచి రూ.979కి చేరుతున్నాయి.
- అలాగే పోస్ట్ పేయిడ్ రేట్లను కూడా 10-20 శాతం వరకు వృద్ధిచేసారు.

బీఎస్డీపి పరిమితి రూ.10 లక్షలు: సెబీ

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 28: సెక్యూరిటీల మార్కెట్ లో చిన్న మదుకరణ భాగస్వామ్యాలను పెంచేందుకు మార్కెట్ రెగ్యులేటర్ సెబీ, బీఎస్డీపి సర్టిఫైడ్ డిమాండ్ అకౌంట్ (బీఎస్డీపి) పరిమితిని శుభ్రపరచి రూ.10 లక్షలకు పెంచింది. ప్రస్తుతం ఇది రూ.2 లక్షలుగానే ఉండటం గమనార్హం. రెగ్యులేటర్ డిమాండ్ అకౌంట్లను ముందుగానే వెళ్లనే ఈ బీఎస్డీపి. చిన్న పోర్ట్ ఫోలియోలతో ఉన్న మదుకరణ డిమాండ్ చార్జీల భారాన్ని తగ్గించాలని 2012లో దీన్ని సెబీ పరిచయం చేసింది. అన్ని డిమాండ్ అకౌంట్లకు ఒక్క డిమాండ్ ఖాతానే ఉండాలని, రుణ-రుణితర సెక్యూరిటీల్లో సెక్యూరిటీల విలువ రూ.10 లక్షలు కంటే ఎక్కువగా ఉండకూడదని సెబీ తెలియజేసింది.

సూచీల రికార్డులకు బ్రేక్

సెన్సెక్స్ 210, నిఫ్టీ 34 పాయింట్లు డౌన్

- గత నాలుగు సెషన్లలో సెన్సెక్స్ 2,033.28 పాయింట్లు లేదా 2.63 శాతం పెరిగింది. మొత్తంమీద ఈ వారంలో సూచీ 1,822.83 పాయింట్లు (2.36 శాతం), నిఫ్టీ 509.5 పాయింట్లు (2.16 శాతం) చొప్పున పెరిగాయి.
- బాన్ నెలలో సెన్సెక్స్ 7.14 శాతం మేర పెరిగినట్లు తెలుస్తుంది.
- బీఐఐఐ బీఎస్డీపి లిస్టింగ్ మార్కెట్ విలువ రెగ్యుల్టర్ల స్థాయి రూ.439.24 లక్షల కోట్లు (5.26 ట్రిలియన్ డాలర్లు)కి చేరుకున్నది.
- లిలయన్స్, టాటా మోటార్స్, ఏషియన్ పెయింట్స్, నెస్లె, టెలకామ్, ఎస్.ఐ. హెచ్ యూఎల్, సన్ ఫార్మా, ఎన్.టి.పీ.సి, హెచ్.సి.ఎల్. బి.ఎల్.ఎస్. రికార్డులకు బ్రేక్ వచ్చాయి.
- వీటితోపాటు బజాజ్ ఫిన్ సర్వీస్, హెచ్.డి.ఎఫ్.ఎస్. లిస్టింగ్ మార్కెట్ విలువ రెగ్యుల్టర్ల స్థాయి రూ.439.24 లక్షల కోట్లు (5.26 ట్రిలియన్ డాలర్లు)కి చేరుకున్నది.

బ్యాంకింగ్ రంగం
సూచీలో అత్యధికంగా ప్రాప్తి బుకింగ్ జరగడం వల్లనే సూచీలు సెన్సెక్స్ లోకి జారుతున్నాయి. తీవ్ర ఒడిదుడుకుల మధ్య ట్రేడెస్ సూచీలు చివర్లో నష్టపోయాయి. చివరి అరగింపులో మదుకరణ అమ్మకాలు బలం నొకారు.

- ప్రకాష్ తామ్మి, మహాత్మా ఈక్విటీస్
రిమిడి సీనియర్ వైస్ ప్రెసిడెంట్

21 లక్షల కోట్లకు రిలయన్స్ మార్కెట్ విలువ

గత కొన్ని రోజులుగా రిలయన్స్ షేరు రికార్డు మేరకే దూసుకుపోతున్నది. శుభ్రపరచిన కంపెనీ షేరు 2 శాతానికి పైగా లాభపడడంతో మార్కెట్ విలువ రూ.21 లక్షల కోట్లు అధిగమించింది. హెచ్.ఎం.ఎల్. సూచీ అయిన రిలయన్స్ షేరు 2.31 శాతం లాభపడి రూ.9,181.85 వద్ద ముగిసింది. బీఐఐఐ కంపెనీ మార్కెట్ విలువ రూ.47,777.57 కోట్లు పెరిగి రూ.21,18,951.20 కోట్లకు చేరుకున్నది. 30 షేర్ ఇండెక్స్ సూచీల్లో అత్యధికంగా లాభపడిన షేరు ఇదే కావడం విశేషం.

ఎన్పీఎస్ ఖాతాదారులకు ఉత్సాహం

జూలై 1 నుంచి T+0కు పీఎఫ్ఆర్డీపి గ్రీన్ సిగ్నల్

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 28: నేషనల్ పెన్షన్ సిస్టమ్ (ఎన్పీఎస్) ఖాతాదారుల కోసం T+0 సెటిల్మెంట్లను పెన్షన్ ఫండ్ రెగ్యులేటర్ అండ్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ (పీఎఫ్ఆర్డీపి) అనుమతించింది. జూలై 1 నుంచి ఇది అమలులోకి వస్తుంది. ఏదైనా సెటిల్మెంట్ రోజున ఉదయం 11 గంటల వరకు ట్రస్టీ బ్యాంక్ ద్వారా ఎన్పీఎస్ విరాళాలు అందిస్తూనే ఉంటుంది. అదే రోజున (T+0) వాటిని పెట్టుబడిగా పెట్టడం జరుగుతుందని, అంతేకాక ఖాతాదారుల నికర ఆస్తి విలువ (ఎన్ఎవీ)కు కూడా దాని ప్రయోజనాన్ని ఇక చేస్తామని పీఎఫ్ఆర్డీపి పేర్కొంది. సెటిల్మెంట్ జరిగిన దాకా ట్రస్టీ బ్యాంక్.. సెటిల్మెంట్ జరిగిన తర్వాత రోజున (T+1) అందిస్తుంది. ఉదాహరణకు సోమవారం పనివేళలు ముగిసే దాకా వచ్చిన విరాళాలు.. మంగళవారం ట్రస్టీ బ్యాంక్ ద్వారా పెట్టుబడులకు వీలుగా అందుతున్నాయి. కానీ ఇకపై విరాళాలు గమక ఉదయం 11 గంటలలోపు వస్తే.. అదే రోజున ట్రస్టీ బ్యాంక్ అందిస్తుందని పీఎఫ్ఆర్డీపి తెలియజేసింది. దీంతో పెట్టుబడులు వెంటనే జరిగిపోతాయన్నది. ఇదాపుంటే ప్రస్తుతం డి-రెమిట్ విరాళాలను సెటిల్మెంట్ రోజున ఉదయం 9:30లోకే అందించే.. అదే రోజున ఇన్వెస్ట్ చేయడం జరుగుతున్నది. దీంతో ఈ సమయాన్ని కూడా ఉదయం 11 గంటలకు పొడిగించారు. పాయింట్స్ ఆఫ్ ప్రజెన్స్, నోడల్ అఫీసులు, ఈ ఎన్పీఎస్ కోసమున్న ఎన్పీఎస్ ట్రస్ట్ సలహా మేరకే పీఎఫ్ఆర్డీపి ఈ మార్పులను చేసింది.

కీలక రంగాల్లో 6.3% వృద్ధి

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 28: కీలక రంగాల్లో వృద్ధి అంతంత మాత్రంగానే నమోదైంది. మే నెలకుగాను ఈ రంగాల్లో వృద్ధి 6.3 శాతంగా ఉన్నది. ఏడాది క్రితం ఇదే నెలలో నమోదైన 5.2%తో పోలిస్తే పెరగగా, అదే ఈ ఏప్రిల్లో నమోదైన 6.7%తో పోలిస్తే తగ్గింది. బొగ్గు, సహజ వాయువు, మిథ్యుల్ రంగాలు అంచనాలకుమించి రాణించడంతో ఈ మాత్రమైన వృద్ధిని సాధించాయి.

ZALIM LOTION
Fastest • Trustee • Tested
...Since Generation

తామర, మిరియలు, గజ్జ మిరియలు చర్మవ్యాధులను మందం చేసే శక్తి కలిగి ఉన్నాయి.

మహిళలందరూ ఎంతగానో ఎదురుచూస్తున్న ఆడి K.G సేల్

ఈ రోజే ప్రారంభం

AADI K.G SALE

కేవలం ప్రారంభ ధర **₹150 మాత్రమే**

రెగ్యులర్ వేర్ శారీస్ - కాటన్ శారీస్ - ఫ్యాన్సీ శారీస్
పట్టు శారీస్ - డిజైన్డ్ శారీస్ - హ్యాండ్లూండ్ శారీస్

SHOP ON EMI 10% OFF

Avail of Easy EMI on HDFC BANK Debit Card | Credit Card

6/9/12 Months EMI Options available

EMI participating banks on Credit Cards: SBI, HSB, ICICI, Axis, Federal, Citibank, etc.

చెన్నయ్ షాపింగ్ మార్ట్ కోర్ట్ రోడ్, కరీంనగర్